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) s VoL
Ofpa 1 2 BaBpoi): (o) Na v Gueon pédodo tov Euler, y,,, =, +hf(xn‘-—"") .

r ; , i . I oTL
OPoETE 10 TOMIKG CYPdANQ Swakpitonoiong (truncation error) T, ko va amodEiGETe

1 P
IT,IsT = 5 hmax,. ., | y"(xX)|.n=0....N =1 . YroBécte 6T n Moom y sivor opdr -

(B) Atvetan o mpéPANpa apykdy Tipdv oto [0,1]:

1 9
V= y+(1==x)e*
) Sy 1-3 )

»(0)=0
O 1Hmog Tov cPaApatog e Ty dpeon péBodo tov Euler sivaa:
T Lix,—xy) s ’ , . .
le, |< —E(e : -1),n =0,..., N, 6mov L eivau 1 otabepd Lipschitz tng f o¢ npog y.

Na vroioyiotel 1o BApa h yuo sivon to opaipa oto xn=1 va gtvon pucpdtepo amd 107
Aivetor y(x) = xe™™ . To Brpa eivar opordpoppo.

©Zépa 2 (3 Badpoi): &QNQ eketdoete Tig akdAoVOeC TOALPNpATIKES pEBOSOVG WG
TPOG TN UNBEVIKN EVOTAOE10 KoL cUYKAION:

h
1) Yo =3, +(237,-16£,,+57,.,)
(2) 3y}|+2 - 4yn+l + yn = 2h}cr+2

YrevOOmon: ZopPorilovpe pe f, = f(x,,¥,).

(B) Ta vrodoyicete Tnv TdEN axpiferag g (2).
@) Mmopeite va katackevaoete pia 4-Pnpotichi péBodo pe taén axpipelog 7; Na

OITIOAOYT|OETE TV QATAVTNOT] GOC.

Oépa 3 (3 padpoi) : () Na e&etactel av vapoVV TEG TNG TAPAUETPOL O, BOTE T
néBodog

h
Y1 — &, =5(ﬁ:+1 +aﬂ,)

va eival cuykiivovoa kot va £xet TdEn axpiferog 2.

(B) = oVvexsta va pehetiioete thv péBodo (o) wg TPOog TNV ATOAVTN EVCTAOEL..
YrevOopion: Zopforilovpe pe f, = f(x,,¥,). Mropeitor va Beswpricete
ocvvaptnon f(x,y) Lipschitz kot Tn apyiki cvovOnxn KatdAdinia emieypévn.



me 1OPAUETPOV O —1 va. EKTEALCETE 3VO smvalﬂw
S/)a i:lg ZIUP;T[ » 70 TPOPANpA apyucdV tlpd)v
poTest y'(x) =y, y(0) =1

‘%‘tng ped680v TOV

oAOYIoHO pag TposeyyioTikng T oto 0.2. Ia v smilu

T \! ‘Uﬂ

1;; Wlmg gEiomong xpnoponoteiote dvo enavarfyels g ped65ov Newta
x
Raphson: (x,m =Xy — g( 'ﬂ")_ s X0 W(D()'Té).

g'(x,)

o tng -

oépa 4 (1,5 Babpoi): (o) Na opicete ™v acbeviy Loon (Moon pebddov Ga]eﬂ‘{iﬁf}% -
70 ax6A0v80 TPOPATHA CUVOPLAKDY TIHGOV:

d X i x _
*E(e dxu(x)]+e u(x)=1+x
u(0)=0,u(l)y=e"

(B) Tt 10 TPOPANHO cuvopakdV TGOV (pe KaTEAANAEG VITOBECEL Y10, T dESOUEVA
p(x).r(x).f(x))

—gx-(p(x) g-x—u(x)]w(x)u(x) - f(x)
u(a)y=A,u(b)=8B

1 pnédodog twv nenepacpévav ctorxerdv (Galerkin) dtav eQapudletor pHe YPAppIKES
KaTé TUARATE Bacikég cVVOPTAGELG (TOTTOV OTEYN) IKAVOTOIEL THY eKTiUNCT
CEAALATOC: .

12
h h?
/
lu—u"||,< {maxas,vsh p(x)+— max, ., r(x)} Il 2"(x) uLz(a b)
T T ’

omov | f lls(,0= ( [lreor de .

Na Unolovicsrs 70 Bﬁua h (opordpopen dopépion) OoTe T0 GEEAp Va mavonowi ™
oxéon ||lu—u"1]],<107 yua To TPdPANpa 0V EpOTARATOC (). AlveTon u(x) = xe™

Awdpkeaa eE€raong: 2&1/2 hpec.

Kaiy emrvuyia.




